


БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника

Територіального відділення Всеукраїнської громадської організації
«Асоціація платників податків України» в Одеській області
на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в
установчих зборах по формуванню складу громадської ради
при Одеській обласній державній адміністрації

Прізвище, ім'я, по батькові	Мазарак Володимир Петрович	
-----------------------------------	---	---

Відомості про себе, контактні дані	Число, місяць і рік народження: 05 березня 1954 р. Громадянин України Е-пошта: vmazarak@appu.od.ua , тел.: +38050 316-0300
Освіта	Вища, Одеський технологічний інститут харчової промисловості ім. М.В. Ломоносова, економіст
Трудова діяльність	З 1971 по 1977 рік навчався у ОТХП ім. М.В. Ломоносова; з 1977 по 1979 рік - завод продовольчих автоматів м. Капсукас Литовської РСР інженер-технолог; з 1979 по 1980 рік - відділ праці Одеського обласного виконавчого комітету - старший економіст; травень 1980 року переведений до Центрального районного комітету народного контролю м. Одеси на посаду інспектора; з 1980 по 1993 - апарат контрольно-ревізійного управління Міністерства фінансів УРСР по Одеській області - контролер-ревізор, старший контролер-ревізор, начальник відділу, заступник головного контролера-ревізора; з 1993 по 1994 - державна податкова адміністрація Одеської області - заступник начальника; з 1994 по 1998 - Державна податкова адміністрація м. Одеси - начальник; з 1998 по 2003 - Обласна громадська організація «Асоціація платників податків України» в Одеській області – голова правління; з 2003 по 2004 - ДПІ Київського району - начальник. з 2004 по 2007 - ДПА в Одеській області СДПІ з великими платниками податків в Одеській області - заступник голови, начальник; з 2007 по 2011 - Контрольно- ревізійне управління в Одеській області – начальник; з лютого 2011 року по теперішній час – ТВ ВГО АППУ в Одеській області – голова ради, Віце-Президент ВГО АППУ
Інші відомості	Згідно указу Президента України №1086 від 26 листопада 2008 року присвоєно почесне звання «Почесний економіст»

Делегований представник
ТВ ВГО АППУ в Одеській області
19.02.2021



В.П.Мазарак

ВІДОМОСТІ

про результати діяльності інституту громадянського суспільства
Територіальне відділення Всеукраїнської громадської організації «Асоціація платників
податків України» в Одеській області

Територіальне відділення Всеукраїнської громадської організації «Асоціація платників податків України» в Одеській області (Скорочена назва – ТВ ВГО АППУ в Одеській області) фактично діє з жовтня 2010 року.

Метою та напрямками діяльності Відділення є захист прав та законних інтересів платників податків у економічній, правовій, соціально-трудовій та інших сферах їх діяльності, представництво інтересів членів Асоціації на національному, регіональному, галузевому та місцевому рівнях, а також сприяння створенню в Україні умов для становлення та пріоритетного розвитку національного підприємництва, державності, культури та міжнародних зв'язків, запровадження кращих світових стандартів на рівні суспільних відносин, підвищення рівня правової культури.

ТВ ВГО АППУ в Одеській області постійно приймає участь у засіданнях Громадської Ради при ДФС, Регіональної Ради підприємців, Громадської Ради при ОДА та надає консультації з питань податкового законодавства.

ТВ ВГО АППУ в Одеській області постійно організовує, проводить та приймає участь у проведенні семінарів, вебінарів, «круглих столів» та інших заходів для суб'єктів підприємницької діяльності спільно з представниками податкової служби, управління Держпраці, комунальної власності, ін. державними установами та громадськими організаціями.

Консультації з питань податкового законодавства та організації діяльності за запитами суб'єктів підприємницької діяльності надаються постійно.

Проводяться Регіональні тури щорічного Всеукраїнського рейтингу “Сумлінні платники податків” (разом з ДПС, з залученням облдержадміністрації, облради, та міськради за участі в рейтингуванні представників громадських організацій міста і області);

Пропозиції і зауваження з питань формування та реалізації державної політики у сфері оподаткування надаються на постійній основі. Значна частина наших пропозицій врахована при внесенні змін до Податкового кодексу.

Фахівці Асоціації приймають участь у розробці та організації публічного обговорення проекту Податкового кодексу Розвитку та Концепції Доктрини економічної безпеки України.

Фінансовою основою діяльності ТВ ВГО АППУ є вступні та членські внески, фінансова допомога членів АППУ.

Голова Ради
ТВ ВГО АППУ в Одеській області



В.П.Мазарак

19.02.2021

ВІДОМОСТІ
про місцезнаходження та адресу електронної пошти інституту громадянського суспільства,
номер контактного телефону Територіального відділення Всеукраїнської громадської
організації «Асоціація платників податків України» в Одеській області

№ п/п	Відомості про ІГС	Зміст
1.	Місцезнаходження	65018 м. Одеса, Шевченка проспект, 15/1
2.	Адреса електронної пошти	info@appu.od.ua
3.	Номер контактного телефону	+38048 785-92-74
4.	Інше (за потребою)	Веб-сайт: www.appu.od.ua

Голова Ради
19.02.2021



В.П. Мазарак

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я, **Мазарак Володимир Петрович**, є Головою Ради Територіального відділення Всеукраїнської громадської організації «Асоціація платників податків України» в Одеській області (з 2011 року - до теперішнього часу). Обирався віце-президентом Всеукраїнської громадської організації «Асоціація платників податків України» з 2011 по 2019 рр.

Спільно з членами Асоціації активно займаюсь захистом інтересів платників податків, удосконаленням податкового законодавства.

Маю значний професійний досвід з питань: державного управління, податкового та фінансового контролю, керівництва громадською організацією національного рівня.

Досвід роботи на державній службі, знання економіки та 25-річний досвід громадської діяльності дає мені можливість компетентно аналізувати діюче законодавство України, нормативні акти місцевої влади та надавати конструктивні рекомендації та пропозиції органам державної влади та місцевого самоврядування щодо внесення змін до Податкового Кодексу України, виходити з пропозиціями до місцевої влади щодо врегулювання питань, які виникають в результаті нашої діяльності та моніторингу суспільної думки щодо окремих положень законодавства України.

Громадська діяльність та робота в державній службі України дали також знання економіки регіону, проблем платників податків, бізнесу взагалі.

Враховуючи наведене, вважаю доцільним і надалі працювати у складі громадської ради при Одеській обласній адміністрації над удосконаленням податкового законодавства з метою забезпечення інтересів платників податків.

Делегований представник
ТВ ВГО АППУ в Одеській області
19.02.2021 р.



В.П.Мазарак

